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Název Úroveň

Orientace v předpisech pro provoz přírodního a umělého koupaliště 3

Ovládání úpravny bazénové vody 3

Zajišťování provozu přírodního a umělého koupaliště 3

Dodržování hygieny provozu přírodního a umělého koupaliště 3

Orientace v profesích spojených s provozem přírodního a umělého koupaliště 3

Zajišťování ekonomického provozu přírodního a umělého koupaliště 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 19.06.2020 do: 20.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam.
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se 
lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://nsp.cz/jednotka-prace/technik-bazenu-dc27#zdravotni-
zpusobilost).
 
Zkouška se skládá ze dvou částí, praktické a teoretické. Praktická část probíhá ve strojovně plaveckého bazénu, kde je 
umístěna celá technologie úpravy bazénové vody. Teoretická část se koná ve zkušební místnosti.
Při hodnocení bude zejména posuzováno:
• Kvalita předvedení, bezpečnost provedené práce a znalost vazby jednotlivých technologických postupů
• Časové dodržení požadavků zadání, pokynů výrobců strojů, chemických prostředků a úklidových pomůcek.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro osobní služby, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK 
ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Asociace bazénů a saun ČR (ABAS ČR)
Služby města Jihlava
Zbyněk Kovářů (OSVČ)
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